
園の運営についてお答えください。

子どもひとりひとりを大切に保育している
11 件の回答

子どもたちの安全確保に努めている
11 件の回答

保育園は子どもが落ち着ける心地よい環境である
11 件の回答

給食は適切に提供されている
11 件の回答

保護者の相談に応じている
11 件の回答

保育中の発熱やけがの処置、保護者への連絡等体調変化への対応に
ついて
11 件の回答

職員が適切な言葉遣いで保護者、園児と接している
11 件の回答

お便りや各種通知など園からの情報発信が行われている
11 件の回答

お子様について

 園生活全体を通して、お子さんは保育園(所)で楽しく過ごせていると
思いますか。
11 件の回答

園生活全体を通して、お子さんは保育園(所)で心地よく過ごせている
と思いますか。
11 件の回答

記述式アンケート

保育園を総合的にみて、どのように感じていますか?　（抜粋）

令和５年度　ドルチェルーム松飛台
より良い園をめざすための保護者アン
ケート
11 件の回答

分析を公開
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小規模保育園の良さが感じられる園で、安心して預けられる。

とても明るく、いいと思います。

良いと思います

申し訳ないくらいしっかりと子供を見ていただいています！いつも感謝しています

いつもお世話になっております。朝早くから夜遅くまで本当にありがとうございます。園
の職員の皆様のおかげで、たくさんのことを吸収して帰ってくる息子を見て微笑ましいば
かりです。今後もよろしくお願い致します。

こどものペースに合わせて、適切に対応いただきました。この園で過ごせて良かったで
す。ありがとうございました。

一人一人の子どもに寄り添って保育をしている。もう少し戸外活動を増やしてほしい。

いつも安心して預けさせていただき、心より感謝いたします。

気分が乗らなくても強要したり無理強いする事なく気持ちを汲み取って頂き理解し接し
てくれて、こちらも安心して預けられています。松戸市内で虐待する園が増えている
中、凄く不安ですが親より子供の気持ち、伝えたい事など理解して頂いてて本当に心か
ら安心出来ます。
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